令 和 5 年 1 1 月 1 O 日 せまがた伝統文化フェスタ実行委員会(山形県観光文化スポーツ部文化スポーツ振興課内)

「やまがた伝統文化フェスタ」の開催について

山形県では、県内各地で伝承される民俗芸能や日本の伝統文化を、子どもたちが体験する機会を設けることで、伝統文化に対する県民の理解を深め、郷土への愛着や誇りの醸成を図ることを目的に、「やまがた伝統文化フェスタ」を開催します。

この事業は文化庁からの委託事業として実施する事業となります。

1 開催日

令和5年11月26日(日)

2 会場

文翔館(山形市旅篭町)、遊学館、洗心庵、教育資料館(山形市緑町)

3 主な内容

(1)民俗芸能「ふるさと芸能のつどい」

村山地域から集まった2団体が、各地に伝わる民俗芸能を文翔館議場ホールにおいて披露します。【出演団体】花笠舞踊団「山形県花笠協議会」・長瀞猪子踊りクラブ

(2)体験講座プログラム

様々な伝統文化に親子で触れられる6つの体験講座を開催します。

【体験講座プログラム概要】

〇華道((一財)小原流山形支部)	O茶道 ((一社)表千家同門会山形県支部)
〇書道 (色彩のあーと書道家 未來さん)	〇和菓子づくり(菓遊専心戸田屋正道)
Oけん玉 (秋元けん玉研究所 秋元 悟さん)	○食文化 (ILBLU 遊学館)

イベント当日は、ボランティアサークル「nicoこえ」によるレモネードスタンドプロジェクトを同時開催します。(会場:文翔館議場ホール前)

(3)その他

- ・ 遊学館(県立図書館1階)では「未来に伝える山形の宝」や「東北文化の日」事業に参加する県内の美術館・博物館の紹介展示を行います。
- 教育資料館では、期間中の入館料が無料となります。

4 主催

やまがた伝統文化フェスタ実行委員会

(観光文化スポーツ部文化スポーツ振興課、博物館・文化財活用課、教育局生涯教育・学習振興課、(公財)山形県生涯学習文化財団、山形県芸術文化協会)

5 その他

- 詳しくは別添のチラシを御覧ください。
- チラシの題字は本県在住「色彩のあーと書道家 未來」さんによるものです。
- ・本イベントは「やまがた教育月間」関連行事の1つです。



やまがた伝統文化フェスタ実行委員会 (事務局) 山形県観光文化スポーツ部 文化スポーツ振興課 永井、奥山 TEL 023-630-2903/FAX 023-624-9908 (報道監) 観光文化スポーツ部次長 丸子

教育局教育局長

庄司